

## 南投縣國中電機電子群技藝競賽 水里商工登場

記者吳素珍 / 南投報導 2019-04-13 00:09



國中電機電子群技藝競賽於水里商工比賽室內配線情景

南投縣 107 學年度國民中學技藝教育學程-電機、電子職群技藝競賽，12 日於國立水里商工電機科舉行，這次競賽是由南投縣政府教育處主辦，水里商工承辦。凡是縣內國中九年級學生選讀電機、電子職群技藝教育課程的學生均可透過校內遴薦報名參加，期望透過這項比賽加強國中學生學習

動機，增進職業技藝的學習成效；提升縣內國中學子跨領域技能能力的培養，建立學生自我成就感。

為配合南投縣政府教育處辦理的國中技藝競賽，水里商工從 98 學年度至今持續規劃南投縣國中技藝教育學程電機、電子職群競賽活動，本學年度由徐文法校長擔任總指導，實習處主任徐芬霞、就業組鄒宗林組長與電機科滕永盛主任規劃執行。目的就是讓學生對此職群有進一步的認識了解，相互觀摩，並幫助國中生適性升學，除了優先選讀實用技能班外，並可透過技優甄選保送進入高職學校的對應群科就讀，習得一技之長。



水里商工舉辦國中電機電子群技藝競賽會場。

今年參與的國中有水里、國姓、北梅、大成、同富、南投、宏仁、草屯、竹山、中興、名間、集集、旭光、埔里、大成等合計 15 所國中報名，計 58 位選手參賽。比賽當日 08:20 各國中帶隊老師與學生陸陸續續進行報到及抽籤，早上 9:20 進行術科實作室內配線 150 分鐘，成績佔 80%；下午 13:20 進行學科測驗 40 分鐘，成績佔 20%，兩測驗分數依佔分比例及時間快慢評定名次，競爭相當激烈，學生無不卯足勁，求得佳績，為校爭

光。今年度南投縣國民中學技藝教育學程電機、電子職群技藝競賽成績會由南投縣政府統一公告。



水里商工徐文法校長與實習處徐芬霞主任關心國中電機電子群技藝競賽情景。

水里商工校長徐文法說：「技藝興國，國家經濟發展的基礎在技職教育，專業技術需要不斷的練習，才能熟能生巧，愈加精煉。付出才會傑出、投入才會深入，一技在身，猶如金礦在手，鼓勵國中技藝導向學生加入高職

行列。」從競賽中參賽學校和選手人數逐年增加，可感受到近年來技職教育已受到各國中端校長、老師及家長的支持與肯定，技職教育翻轉，已經漸漸深植到家長的心中。